Ypok nmo reme:
CBolicTBa CTEIIEHH C
HATYPaJbHBIM MOKAa3aTejieM



Ha3o06ume ocnosanue cmenenu,
nokazamesb CmeneéHu , CeneéHsp




IHE/Ib YPOKA

« 3aKpenneHne 3HaHMM O CBOUCTBaXx
CTENEHU C HaTypanbHbIM MoKasaTenem
N YMEHUN NPUMEHATb UX NPU pPeLUEHUN
3agau .

 PasBntne ymeHua aHanusmpoBatb W
OUeHMBaTb CBOKO paboty u paboTty
TOBapULLIEN.
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IIpooowicume _npaguio

[Ipy yMHOXEHHUM CTEIEHEU C
OJINHAKOBBIMH OCHOBAHHUSIMHU. . .

...OCHOBAHHE OCTAETCA IMPpCXKHUM, a
IMTOKA3aTCJIN IICPEMHOXKAKOTCA.

IIpu nenennu creneHeu ¢
OJIMHAKOBBIMH OCHOBAHHSIMHU. . .

MHOYKHUTEIb U PE3YIBTAT MIEPEMHOKACTCS.

... OCHOBAHHUE OCTAETCA NPEIKHUM, a
II0KA3aTeJIU CKJ1aIbIBAFOTCH.

CTCIICHb. ..

... BTy CTEIICHb BO3BOJAT KA IbII J

[Ipn BO3BEIECHNUM TIPOU3BEICHUS
B CTENCHD...

I | ... B 3Ty cTeneHb BO3BOAAT YUCITHTENb U
3HaMeHaTeNb M Pe3y/bTaT JelIsT.

[Ipu Bo3BEACHUM ApOOU B

CTCIICHb. .. ITOKa3aTrcjii BbIYUTAKOTCA.

[ ITpu BO3BEIEHMH CTETICHU B
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> | --- OCHOBaHHE OCTACTCs MPEKHUM, a J




Coedunume JTUHUAMU BLIPAIHCCHUSA
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Boviuucaiume.
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Camocmoamenvnasn paooma

l.a'sa’d’ 11. Beruucnu 3°-32

2.x10 %7 12. Boruncnu 2°-42

3.4 : 4° 13. Hainu nanoomnsiiee x, 3*<100
4.0 - 12 40 14. Haiigu nanOoneiee x, 2*<70
5.512:57:5° 15. CpaBuure 3/ n 8¢3°
6.a’°:a’? : a’ 16. CpaBuure 32° u 622°

7.2% 02027 17. Cpasnurte 107 1 9+10"*

8. 6l* 6’0 ¢ 18. 3ab?=5 Haitnu 9a°b°

9 nenenenen 19. 3*"/=243 Haitimn X

10.6'° :6:6:86



OTBeETHI
1-10 mo 1 Oamry

1. a”? 11. 18

P 1216 11-17 o 2 6amnna
3. 47 13. 4 -19 1o 3 Oata
4. "2 14. 6 PUTCPHU

5. 5° 15.> OLCHHUBAHUA
6. a" 16.< 28-30 0 — «10-12»
7.2 L7.= 22-27 6 — «7-9»
8. 6’ 18.25 13-21 06— «4-6y
9.n 19.4

0. 1-12 0- «1-3»



Boiuucnume:
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Boloepume gvipasricenus, 8 KOmMopovlx
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3agaHue 1.

a)16=2* 6)5°=3> B)3*:27=3> 1)49°=7> Omeem: 0, z

3apaHve 2.

a) 27=33 6)32=2!¢ B)4’=2* r)2*32=2° Omeem: a, ¢



Pacnmojioku OTBeThbl NPUMEPOB B TalJMIIE
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Jlomawmnee 3a0anue




